
令和 4 年 3 月卒業時の学生満足度調査 集計値 

［対象］２０２０年度入学生１０７名（回収率９６．３％）   ［時期］２０２２年２～３月   ［方法］ポータルシステム上のアンケート調査（４件法） 

 

不満             やや不満            やや満足           満足 



       

Mean SD

1 教員への履修相談　授業の受け方・質問・勉強方法の相談など 3.51 0.50

2 事務職員による授業に関する手続き　追再試験の手続き・非常勤講師への連絡など 3.56 0.59

3 図書館職員の対応 3.42 0.71

1 図書館の蔵書量 3.61 0.57

2 図書館の学習スペース 3.37 0.68

3 体育館・トレーニングルームなどの体育施設 3.13 0.84

1 シラバス・ハンドブック 3.38 0.62

2 掲示による休講・補講・教室変更の連絡 3.40 0.65

3 Active PortalやOffice 365による連絡　休講・補講・教室変更など 3.56 0.58

4 少人数の授業 3.71 0.48

5 免許・資格取得に関する支援 3.59 0.52

6 ボランティア活動に関する情報提供 3.23 0.72

7 履修登録の手続き 3.52 0.54

1 教員への生活相談 3.50 0.61

2 事務職員による事務手続き　証明書の発行・奨学金の手続きなど 3.62 0.52

3 保健室の職員による対応 3.65 0.49

1 ラウンジ・サロン 3.40 0.61

2 冷暖房などの空調設備 3.55 0.58

3 学内の施設（掲示板・廊下・トイレ）の管理 3.72 0.45

1 保健室や健康診断などの健康面の支援体制 3.52 0.50

2 健康管理・悩み・ハラスメントなどの生活上の問題に対する相談体制 3.44 0.58

1 教員への進路相談 3.51 0.60

2 CSへの進路相談 3.57 0.60

モノ 1 CSが提供する就職関連情報　求人NAVIの新卒情報・過去の採用試験の内容など 3.56 0.59

システム 1 CSが主催する講座やｲﾍﾞﾝﾄなどの就職支援　 筆記試験対策･履歴書作成講座･企業説明会など 3.64 0.49

1 チューター制に満足している 3.80 0.41

2 チューター制：履修に関する相談 3.76 0.46

3 チューター制：進路に関する相談 3.71 0.54

4 チューター制：生活に関する相談 3.73 0.45

5 チューター制：安心感 3.76 0.48

1 学生生活は充実している 3.47 0.60

2 本学に入学してよかった 3.44 0.59
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